

区领导走访调研教育系统统战工作

本报讯(记者 廖 松)日前,区委常委、统战部

部长张焕伦带队前往重庆市第二十九中学校,实地调研

学校统战工作,看望慰问党外代表人士,听取统战工作

汇报,并就相关工作进行安排。张焕伦一行先后参观重庆市第二十九中学校蚂蚁



扫码关注重庆渝中 APP 图文报道

“渝海关”暨重庆母城非物质文化遗产馆开门迎客

本报讯(记者 徐 潇)11月26日,“渝海关”暨重庆母城非物质文化遗产馆

正式开门迎客,标志着历经百余载风雨的开埠时期建筑衍生出新的保护和

“渝海关”位于白象街传统风貌区,太平门城墙旁,原是重庆海关监督公署

“渝海关”的修复保留了其独特的时代设计风格。馆内采用中西合璧的折衷主义

“渝海关”项目的活化,让老建筑焕发



了新生。”历史文化街区管委会相关负责人表示,重庆湖广会馆、老鼓楼衙署遗址

当天,重庆母城非物质文化遗产馆也正式揭牌。非遗展馆内,整合展示抗战文



▲重庆母城非物质文化遗产馆内的展陈。

◀渝海关。本组图片由受访单位提供

推动“民生议题”变“工作清单”

区政协菜园坝街道联络委召开“渝事好商量”协商会

本报讯(记者 李传芳)11月24日,区政协菜园坝街道联络委召开“渝事好商量”协商会,邀请区政协委员、相关部门负责人、社区工作人员和居民代表

“希望交通街18号电梯加装工作能够加快推动,让居民早点用上电梯。”“南区路民防洞子段树木过于繁茂,存在一定的断枝风险,希望能够科学评估一下,加大对该路段树枝清理的频次。”“黄沙溪滨江步道便民服



扫码关注重庆渝中 APP 图文报道

担当文化新使命 勇攀文艺新高峰

(上接1版)要坚持守正创新,在继承传统中开辟新风,在博采众家中创造辉煌,推动观念和手段相结合、内容和形式相融合、各种艺术要素和技术要素相辉映,不断推陈出新、勇攀文艺高峰,扩大渝中文艺影响力。要弘扬正道正气,坚守艺术理想,担起文艺使命,涵养高尚情操,追求德艺双馨、成就人生价值。

黄茂军指出,波澜壮阔的新时代为文艺工作者提供了大显身手的广阔舞台。全区各级党组织要尊重和遵循文艺规律,深化文化体制机制改革,扶持重点文艺创作项目,加强文艺单位党的建设,推动形成健康清朗的文艺生态。区文联要坚持围绕中心、服务大局,发挥好自身组织优势,完善管理体制,创新工作方法,积极开展文艺活动,诚心诚意同文艺工作者交朋友,维护好文艺工作者合法权益,强化行业服务、行业管理,深入推进文艺界、文艺界人民团体的专业优势,努力把文联建成广大文艺工作者的温馨家园。

会议审议通过了《渝中区文学艺术界联合会四届委员会工作报告》,选举产生了渝中区文学艺术界联合会五届委员会和主席团,刁涛当选为文联主席。南岸区文联负责人、渝中区文联负责人分别代表友邻区县文联、群团组织致辞。

区领导戴启常、高琳、唐点权参加会议。市文联、区级相关部门和群团组织负责同志,区内文艺界知名老艺术家,南岸区、九龙坡区等友邻区县文联负责同志应邀参会。

渝中代表队夺得“学习强国”重庆学习平台2023年度知识竞赛总决赛一等奖



本报讯(记者 李 一)近日,“学习强国”重庆学习平台“学习新思想 建设新重庆 强国伴我行”知识竞赛总决赛举行。由梁凯丰、李昌、黄蝶组成的渝中代表队与各区县、高校、国企代表队展开激烈比拼,最终以扎实的理论素养、厚实的理论功底、过硬的综合素质获得866分,夺得总决赛一等奖。

“学习新思想 建设新重庆 强国伴我行”知识竞赛总决赛现场。区委宣传部供图

秉持初心,牢记使命,推动亚太合作再出发

亚太不能也不应该沦为地缘博弈的角斗场,更不能搞“新冷战”和阵营对抗。亚太繁荣发展的历程表明,唯有合作才能发展,不合作是最大的风险。面对新一轮科技革命和产业变革浪潮,必须着眼长远,把握机遇、乘势而上。新起点上,我们要共同维护联合国宪章宗旨和原则,坚持国与国交往之道,维护亚太繁荣稳定;要发挥各自比较优势,促进各国经济联动融通,打造合作共赢的开放型亚太经济;要共同强化科技创新和成果转化,推进数字经济和实体经济深度融合,强化科技创新对绿色化数字化

转型和可持续发展的支撑,营造开放、公平、公正、非歧视的科技发展环境。我们处在一个充满挑战变化的时代,也处在一个充满希望的时代。世界各国乘坐一条命运与共的大船上,只有加强团结合作才能共迎挑战、共克时艰,开创人类更加美好的未来。10年前,习近平主席提出的推动构建人类命运共同体理念,凝聚共建美好世界的最大公约数,成为引领时代潮流和人类前进方向的鲜明旗帜。面向未来,中方愿同亚太各方一道,推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡

建强筑牢基层党组织战斗堡垒 推动主题教育走深走实 不断增强群众获得感幸福感安全感

党的基层组织的重要组成部分,是党联系群众的桥梁和纽带,是贯彻落实党的路线方针政策战斗堡垒。要不断增强基层党组织政治功能和组织功能,全方位凝聚基层力量,全领域建强基层组织,全链条深化基层治理,全力打造新时代“红岩先锋”变型组织,着力推动基层

党组织全面进步全面过硬,不断把主题教育引向深入。要优化党建引领基层治理服务,持续推进社区公共服务体系建设,竭力解决群众的“急难愁盼”问题,畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道,以群众喜闻乐见的形式,常态化开展党的理论宣讲,打造亲近邻里友

凝聚共识找准目标 打造更多具有渝中辨识度的成果

业稳存引增、传统产业夯基筑本、新兴产业做大做强,切实以产业转型升级推动经济蓄势腾飞。要坚持接续奋斗,立足当前、着眼长远,系统谋划、前瞻布局,务实推动、闭环落实,进一步优化环境、量化考核,打好基础、巩固优势,确保一张

蓝图绘到底、一体谋划抓推进、一以贯之促落实,一步一个脚印踏实走,一棒接着一棒往前冲。要坚持量质兼顾,牢固树立“经营城市”的理念,以城市禀赋为基础、城市底蕴为依托、市场经济为手段,结合推动数字重庆建设落地落实等重点

区第十九届人大常委会举行第十三次会议

未成年人保护工作视察情况的报告。会上,部分国家机关工作人员进行了宪法宣誓。副区长罗毅、区检察院检察长钟晓云,区纪委监委、区法院领导,区委办、区政府办负责人,区人大常委会各街道工委主任,区人

大监察和法制委、教科文卫委办公室副主任,区人大城环委副主任委员、办公室副主任,区人大常委会办公室、预算工委、人事代表工委副主任,区纪委监委派驻区人大常委会机关纪检监察组组长,区人大常委会机关改任级公务员的同志全程列席。

议,携手应对各种全球性挑战、促进全球共同发展、增进全人类福祉,共同建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

世界的发展受益于亚太,也用自身发展回馈亚太、造福亚太。今天的中国人民正在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,这对世界来说意味着更加广阔的市场和前所未有的合作机遇。各方秉持初心,牢记使命,同心协力,实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界现代化,就一定能为亚太稳定繁荣作出更大贡献,在推动构建人类命运共同体大道上阔步前进。

善的幸福家园。要提升党建引领基层治理能力,走好新时代党的群众路线,充分统筹协调各方力量资源,在完善党建引领基层自治机制、基层民主协商机制、基层群团带动机制、基层社会协同机制等方面不断提升本领。要壮大党建引领基层治理队伍,选优基层工作者队伍、基层党员队伍、基层志愿者队伍,建强激活党组织“神经末梢”,为党建引领基层治理积蓄磅礴力量。

任务,不断增强区域发展韧性、提升城市功能品质。

谢东强调,要扎实做好岁末年初重点工作,抓好年底经济冲刺,持续做好农民工工资支付保障工作,坚决打好保交楼惠民攻坚战,全面抓好安全生产与社会稳定,确保各项工作收好官、交好卷。

区发展改革委、区教委、区财政局、区住房城建委、区城管局、区商务委、区文化旅游委、区审计局、区国资委、区金融办、区招商投资局、区规划自然资源局、解放碑CBD管委会、国资公司、康翔公司、城投公司、渝商发公司、城市更新公司、母城文化公司、大健康产业发展公司的相关负责同志按议程列席。